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JÉZUS, MINDEN NEMZET KIRÁLYÁNAK ENGESZTELÉSE 
A „Jézus, az IGAZ KIRÁLY tiszteletére” KILENCED, és az EGYSÉG RÓZSAFÜZÉR által 

 
Jézus Krisztus egyik méltósága a „MINDEN NEMZET KIRÁLYA” olyan megszólítás, amely a Szentíráson alapszik. 

A Jel.1,5. úgy mutatja be Őt, mint a Föld Királyainak Uralkodóját, a Jel.19,16 pedig mint a királyok és urak Urát.  

Az Úr Jézus 1988 és 1992 között nyilatkoztatta ki az alábbiakat Önmagáról szolgálóleányának, akit (alázatból) csak az 

egyházi engedélyt kiadók ismertek. (Azóta az ima szinte az egész világon elterjedt.)*1  

 

Az Úr Jézus üzenete:  

 Eljöttem hozzád, hogy igen fontos üzenetet 

adjak a világnak. Mondom neked, jönnek majd 

napok, amikor Irgalomért kiált Hozzám az 

emberiség! Mondom neked gyermekem, csak 

egyetlen menedéketek marad, és Én Magam 

vagyok ez a Menedék. Szent édesanyám által 

tiszteljenek Engem a lelkek! Ő közbenjár értük 

Nálam, Jézusotoknál, mint Minden Nemzet 

Királyánál. 

 

A Jézus, mint Minden Nemzet Királya tisztelete 

legyen a társa az Isteni Irgalmasság 

tiszteletének, amit szeretett leányomnak, 

Fausztina nővérnek adtam, és annak, amelyet 

Szent Szívem adott választott leányomnak, 

Alacoque Szent Margitnak. 

 

Gyermekem, nagyon szeretem az egész emberiséget. Az emberiségnek fel kell figyelnie a figyelmeztetésekre, 

amelyeket adok, különösen azokra, amelyeket Szent édesanyám által adtam,*2 amikor nagy Irgalmamban 

előreküldtem Őt földi gyermekeimhez. Gyermekem, csak Bennem fog Békét lelni a világ! 

 

 IGÉRETEK: „Mindazokat, akik ezeket az imádságokat végzik, vagy másoknak felajánlják, ha Szent 

Akaratommal megegyezik, és lelküknek üdvösségükre válik, sok szellemi, testi, és lelki gyógyulásban részesítem.  

Mielőtt Én, mint az emberiség Megváltója odaadtam az Életemet, legnagyobb vágyam és végső Akaratom az 

volt, hogy személyesen imádkozzam az egész emberiség és jövendő Egyházam egységéért, hogy Enyéim egyek 

legyenek!  

Azt kívánom, hogy amint Én az Atyával és a Szentlélekkel Egy vagyok, hasonlóképpen az egész emberiség is 

egy legyen. Bennem mindnyájan egy hit által, mint „egy akol és egy Pásztor” a Királyi Uralom Palástja alatt 

egybegyűljenek. 

Én, Jézus Krisztus, a Szent Isten Fia megígérem, hogy azon lelkeknek, akik ezt az Egység Rózsafüzért 

imádkozzák, Kegyelmeim Királyi bőségét és Áldását adom. Irgalmat, megbocsátást, és a csapások idején 

oltalmat nyújtok nekik. Ez az ígéret mindazokra is vonatkozik, akikért ezt felajánljátok. Ezeket a lelkeket minden 

testi, lelki, szellemi bajtól, kártól megóvom, és betakarom Irgalmasságom Királyi Palástjával.” 

 

 1. ENGESZTELŐ IMA „JÉZUS, MINDEN NEMZET KIRÁLYÁHOZ” egy 

KILENCED által: (Kilenced = jelen esetben 9 napon át történően erre az imára vonatkozik! – És 

ezt az imát az előzőektől függetlenül is, külön is lehet imádkozni!) 
 

Urunk Jézus, Megváltó, Örök Királyunk! Kérünk, áldj meg bennünket, hogy a 

következő imát olyan szívvel, és olyan lélekkel mondjuk, hogy az tetszésedet 

elnyerje, ezáltal a lelkek igaz szolgálatára lehessünk, mi pedig megkaphassuk az 

imához fűzött Szent Ajándékaidat!  

Urunk Jézus! Add kérünk, hogy Irgalmas Szereteted nagylelkű ígérete által 

elérjük, hogy „ahányszor csak elvégezzük, ezt a Kilencedet: 10 bűnös 

megtérjen + 10 lelket Igaz Hitre vezessél + 10 lélek kiszabaduljon a 

tisztítótűzből, akik között sok pap lesz, és büntető ítéleted NEMZETÜNKET 

KEVÉSBÉ SÚJTSA!” 
=> A képen a Szent Angyalok – az Úr rendelkezésére – mentik a lelkeket az engesztelés hatására.  

Tiszta szívvel kívánjuk, hogy a megtérő, kiszabaduló lelkek őszinte hálát zengve 

csatlakozzanak a Téged, Mindenség Királyát dicsőítő seregekhez! Ezáltal is legyen teljesebb az Isteni 

Szentháromság, és az egész Menny öröme! Ámen.  
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IMA: 1. Miatyánk + 1. Üdvözlégy + 1. Dicsőség + „Urunk és Istenünk, egyedül Te vagy minden nemzet és nép 

Szentséges Királya és Uralkodója. Teljes bizalommal reméljük, hogy imánk meghallgatásra talál. – Urunk, 

Mennyei Királyunk – a Magyar Nép Szent, Koronás Királya! Irgalmadért, Békédért, Igazságosságodért és 

minden jóért, Vezetésedért könyörgünk. – Drága Urunk és Királyunk! Oltalmazd családjainkat és Hazánkat! 

Hűséges Istenünk, kérünk, hogy óvj meg minket, oltalmazz ellenségeinktől, és a Te Igazságos büntetésedtől! 

Mindenható Szent Királyunk! Bocsássad meg Ellened elkövetett bűneinket és irgalmazz nekünk, és bocsássad 

meg minden vétkünket! Nagy Irgalmasságodban bízva kérünk hatalmas, Szent Királyunk – Akit minden tisztelet 

megillet –, és alázattal meghajlunk Előtted, és úgy kérjük: Add, hogy ismerje fel, és ismerje el minden ember és 

minden nemzet a Te mindenre kiterjedő Szeretetedet,  a Te Királyi Uralmadat és Birodalmadat! Ámen.” 

 

Végezetül kérünk Téged Istenünk, mint Minden Nemzet Királyát, hogy – az ehhez az imához csatolt 

ígéreted szerint – add meg „nekünk a VÉGSŐKIG VALÓ ÁLLHATATOSSÁG KEGYELMÉT, BÉKÉT A 

SZÍVÜKNBE, és az OTTHONUNKBA, GYÓGYULÁSOKAT, valamint Jézus Szent Szívének és Szűz Mária 

Szent Szívének KÜLÖNLEGES ADOMÁNYAIT, és erős VÉDELMET a zaklatás, veszély és csapások idején! 

Ámen.” 

 

További részletek Jézus Szavaiból: „Az EGYSÉG RÓZSAFÜZÉRE ÁLTAL, melyet Én, Királyi Uratok, 

Jézus Krisztus nyilatkoztatok ki nektek, és amelyet a „Minden Nemzet Királya” tiszteletére végeztek, kérleljétek 

Szent Szívemet. Imádkozzatok, és kérjétek általa a teljes lelki gyógyulást, akaratotok teljes egységét Isten 

Akaratával: családotok, barátaitok, ellenségeitek, kapcsolatotok, vallásos közösségeitek, országotok, 

nemzetetek és az egész világ Egyházamon belüli egységét…”  

 

 

2. AZ EGYSÉG RÓZSAFÜZÉRJE 
Hagyományos rózsafüzéren imádkozva 

 

BEVEZETŐ: Hiszekegy, Miatyánk, Üdvözlégy 

 

NAGY SZEMEKRE (Mind az 5 tized előtt):  

Mennyei Atyánk, a Te Fiad, Jézus Krisztus, föláldozott Főpapunk, igaz 

Prófétánk és fönséges Királyunk által áraszd ránk Szent Lelked Erejét, és nyisd 

meg szívünket! Nagy Irgalmasságodban bocsássad meg bűneinket, gyógyítsd 

meg gyengeségünket, újítsd meg szívünket hitben, békében, szeretetben és 

Országod Örömében, a Boldogságos Szűz Mária, a mi Királynőnk Anyai 

közbenjárására, hogy egyek legyünk Benned. 

 

KIS SZEMEKRE: Nagy Irgalmasságodban bocsássad meg bűneinket, 

gyógyítsd meg gyengeségünket, újítsd meg szívünket, hogy egyek legyünk 

Benned! 

 

BEFEJEZÉS: Halld Izrael! Az Úr a mi Istenünk, az Egyetlen Isten! – Ó, Jézus! Minden Nemzet Királya, 

bárcsak elismernék Uralmadat a földön! – Szűz Mária, Édesanyánk, minden Kegyelem közvetítője, 

imádkozz, és járj közben értünk, gyermekeidért! – Szent Mihály Arkangyal, népek nagy Fejedelme és Őrzője, 

jöjj a Szent Angyalokkal és a Szentekkel, és oltalmazz meg minket! Ámen.*3 

 

XI. Piusz pápa szavai: „… hogy az Áldásoknak bőséges és jó aratását biztosítsuk, …szükséges, hogy 

Megváltónk Királyi Méltóságát olyan széles körben kell, hogy elismerjék, amennyire az csak lehetséges…”  
 

2017-05-22.                                     Szeretettel: M.G.Mária 

 

www.marianus.eoldal.hu 
 

*1 („Quas Primas” kezdetű enciklika) – Egyházi engedély: Nihil obstat Edward Santana, J.C.D. Caguas püspöke, Puerto Rico 

 1993.08.15. 
*2 Itt az Úr Jézus azokat az Egyház által is elfogadott, többnyire ismert Szűzanya üzeneteket érti, amelyek a világ sorsára vonatkoznak: La Salette, 

 Fatima, Garabandal, stb. 

*3 Az „EGYSÉG Rf.-je” az „S. O. S. Imák” című fejezetben, 33-as jelzéssel szerepel. 

http://www.marianus.eoldal.hu/

